

Date: 15th July, 2024



(Formerly Known as Srivari Spices and Foods Private Limited)
CIN: L15494TG2019PLC130131

**Reg. Off.:** Shed No. 5-105/4/A, SY No.234/A Sriram Industrial Area, Kattedan, Jalpally, Hyderabad- 500077, Telangana, India

**Corp. Off.**: 4-1- 875, 876, 877 and 877/1, Tilak Road, Abids, Hyderabad G.P.O., Hyderabad -500001, Telangana, India

To,
The Listing Department
National Stock Exchange of India Limited
Exchange Plaza, C-1, Block G,
Bandra Kurla Complex, Bandra (E),
Mumbai - 400 051

Symbol: SSFL

Dear Sir/Madam,

Sub: Intimation of Schedule of Analyst/ Institutional Investor/Investors Meeting.

Ref: Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Pursuant to Regulation 30 read with Schedule III (Part A) (15) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we wish to inform you of the schedule of the Analyst/Institutional Investor/Investors Meeting of the Srivari Spices and Foods Limited (Formerly known as 'Srivari Spices and Foods Private Limited') ("the Company") organized by Chorus Call Conferencing Services (I) Pvt. Ltd., as per details given below:

Day & Date of Meeting	Time of Meeting	Particulars	Mode of Meeting
Thursday, 18 <sup>th</sup> July, 2024	4.00 PM IST	Meeting with Investors	Virtual Meeting

## The link for joining the meeting is mentioned below:

Participant Access Link		
Click on the URL	https://www.c-meeting.com/web3/join/MLFYWBJUUMXF9J	
User Name	<enter details="" your=""></enter>	
To ask a question	Raise your hand by clicking on the Q&A tab or the toolbar at the bottom of the screen	
Other Instructions	The Instruction Set and Troubleshooting Tips for Participant is available on the Website of the Company at <a href="https://srivarispices.com/assets/file/im/C-Meeting-Troubleshooting%20Tips.pdf">https://srivarispices.com/assets/file/im/C-Meeting-Troubleshooting%20Tips.pdf</a>	

The schedules are subject to changes due to any exigencies on behalf of the Investors or the Company. The same is also being uploaded on the Company website i.e. <a href="https://www.srivarispices.com">www.srivarispices.com</a>.

This is for your information and records.

Thanking You!

Yours Faithfully,
For Srivari Spices and Foods Limited
(Formerly Known as Srivari Spices and Foods Private Limited)

Sushma Barla
Company Secretary & Compliance Officer
ICSI M No.: A51275

Tel: +91 90552 34567 | Email: info@srivarispices.com | Website: www.srivarispices.com | GST No. 36ABBCS5108A1ZV